

25  
апреля  
Понедельник  
1938 г.

# СТАЛЛИН

№ 21

(278)

г. Прокопьевск  
Новосибирской  
области

Орган ПАРТКОМА, ШАХТНОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ПРЕЗИДИУМА ВСЕРОССИЙСКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

О дне выборов в Верховный Совет РСФСР

На основании постановления Чрезвычайного XVII Всероссийского съезда Советов и ст. 63 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР об установлении дня выборов в Верховный Совет РСФСР не позднее, чем за два месяца до срока выборов и в рабочий день, Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляет:

1. Назначить выборы в Верховный Совет РСФСР на 26 июня 1938 года.

2. Объявить начало избирательной кампании по выборам в Верховный Совет РСФСР с 26 апреля 1938 года.

3. Перенести выходной день с 24 июня на 26 июня. Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета — М. КАЛИНИН.

За секретаря Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета член Президиума ВЦИК — А. АРТУХИНА.

Москва, Кремль, 20 апреля 1938 года.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ПРЕЗИДИУМА ВСЕРОССИЙСКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

Об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

На основании ст. ст. 34 и 35 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляет утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель Центральной избирательной комиссии **Иванов Иван Иванович** — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов.

Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии **Попанин Иван Дмитриевич** — от профессионального союза работников Северного морского пути.

Секретарь Центральной избирательной комиссии **Кафтанов Сергей Васильевич** — от профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений.

Члены Центральной избирательной комиссии:

**Угаров Александр Иванович** — от горьковской коммунистической организации.

**Малинов Георгий Максимиланович** — от профессионального союза работников политико-просветительных учреждений.

**Носарев Александр Васильевич** — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

**Музичев Алексей Александрович** — от Ленинградской коммунистической организации.

**Никитин Александр Ефимович** — от коллектива работников газеты "Правда".

**Билалов Тимирязит Билалович** — от Башкирской коммунистической организации.

**Ишуртатова Галина Халиловна** — от профсоюзных организаций Татарской АССР.

**Ильин Григорий Мариевич** — от рабочих, служащих и инженеров завода "Серп и молот" г. Москвы.

**Иванов Владимир Александрович** — от рабочих, служащих и инженеров завода "Электросила" им. Кирова г. Ленинграда.

**Ястребов Сергей Петрович** — от рабочих, служащих и инженеров завода "Электросила" им. Кирова г. Ленинграда.

**Чеботарев Андрей Владимирович** — от колхозников колхоза "Заря революции", Глубинского района, Ростовской области.

**Иселева Анна Андреевна** — от колхозников колхоза "Буденный", Бежского района, Калининской области.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета М. КАЛИНИН.

За секретаря Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета член Президиума ВЦИК — А. АРТУХИНА.

Москва, Кремль, 20 апреля 1938 г.

Достигнутые результаты закреплю до конца 1938 г.

Я работаю на шахте им. Сталина с 1929 года лабщиком в Завак. Технически в норме в 1936 году выполнял на 210 проц., в 1937 году на 240 проц. и в январе 1938 года на 202 процента.

За хорошую работу шахтоуправление меня 8 раз премировало: портфеном, 2-мя костюмами, деньгами и т. д.

Помимо этого 3 раза был премирован путевками на курорт, 3 раза ездил на слет стахановцев в Новосибирск, один раз на все Довеский слет стахановцев.

За высокие производственные показатели, правильную организацию труда, перевыполнение плана угольной бригадой меня Нарком тяжелой промышленности в 1937 году премировал знаком, а в апреле 1938 года знаком отличия.

Соревнования угольной бригады апрельский план за 15 дней выполнял на 217 проц. Достигнутые результаты закреплю до конца 1938 года. Эту почетную награду Нарком тяжелой промышленности счастливо оправдал.

Чечин Андрей Терасович  
забщик станковец  
10 участия.



Минашев И. И. Инженер станкового дивизиона на шахте имени Сталина все время был мастером угля, а сейчас является лучшим горным мастером на этом горизонте 17 участия.

Как я добился хороших результатов

На шахте им. Сталина я работаю с 1933 года проходчиком по подготовительным работам. Надо сказать, что я почти все пласты хорошо изучил, так и какой пласт себя ведет, при проходе основного или параллельного штрека, расположено клявевая, крепость угля, а самое главное надо знать,



Тов. Чечин А. Т.

## Работают спаянно и дружно

Бригада тов. Чечина работает на 10 участие.

В бригаде 10 человек из них 6 забщиков и 4 откатчика. Работают все по-стахановски. В прошедшем месяце бригада выполнила свой план на 250 процентов. Отдельные забщики дали исключительные хорошие результаты, как например забщик т. Истов выполнил план на 133 процента, Петухов на 126 проц. Откатчики т.т. Воземилер выполнил тех-нормы на 160 проц., Метрфоров выполнил на 200 проц. Бригадир т. Чечин выполнил план на 250 процентов.

Бригада не слает темпы работы и в этом месяце. Сейчас апрельский план выполнят на 217-220 процентов.

Работают с применением циклического. Рабочая сила поставлена рационально, трудовая дисциплина поставлена на принципиальной высоте, фронт работы обеспечен.

К международному пролетарскому празднику 1-е мая бригада еще больше улучит и овою работу.

И. И.

как правильно располагать шурупы по забю.

Для того, чтобы получить большой угод нужно правильно расположить шурупы и на 2 ряда прокладывать отпалу. В апреле сего года я добился в параллельном штреке от 1,3 до 1,5 д. м. Систематически выполняю технические нормы на 180—200 процентов. За 15 дней апреля я принял параллельного штрека 24,4 д. м., чечей 11,6 д. м. и закрепил 27 параллельных штретов.

Как я добился таких результатов?

Я как правило на место работы прихожу своевременно и в рабочих часах работаю рационально, используя все до одной минуты на работе, бурю по 5 шурупов в параллельно, во время газа креплю выработки и делаю хорошо раборку. Вот весь секрет моей работы.

К великому пролетарскому празднику 1 Мая я буду мастером угля.

Проходчик 10 участия  
Носелин.

